ESERCIZIO

Si consideri il sistema a stati finiti descritto dalle seguenti tabelle degli stati futuri e
delle uscite:

fo]ur | u2 g | ur | uz
X1 X8 X2 X1 Y1 y2
X2 X3 X7 X2 y2 y2
X3 X5 X6 X3 y2 1
X4 | X4 | X6 X4 | Y1 | )2
X5 | X4 | X5 A5 | V1 | N
X6 | xg | Xxa X6 | Y2 | ¥2
X7 X7 X6 X7 V1 y2
X8 X7 X6 X8 1 y2

1) Si consideri la sequenzadi ingresso u[0, 2] = {1, 1, 2} el’insieme di stati iniziali
ammissibili costituito dall’interoinsiemedegli stati esi determini lapartizionedegli
stati iniziali indotta da tale sequenza.

2) Sivaluti setale sequenzarisolveil problemadelladiagnos e quello dell’incasella-
mento.
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